

襄文旅盛宴 彰长子风采—— 长子县组团参加第十一届山西文博会

本报讯 10月19日，第六届山西省文博会在山西国际会展中心盛大开幕。我县推出的情景舞蹈《墙海》和推介的精卫湖康养小镇项目在文博会引起广泛关注。县委常委、宣传部长刘爱红带领县融媒体中心、戏校等相关部门参加活动。

在长治展厅，首先映入眼帘的是充满奇幻色彩的《海经》画卷，我县精心编排的情景舞蹈《精卫填海》精彩上演，极具戏剧张力的故事情节，演绎优雅的舞技，引得现场观众纷纷驻足观看、拍卡。

在长治招商推介会上，我县推介员用朴实的语言表达的感情，从项目简介、项目现状、策划思路等方面，详细介绍了我县精卫湖康养小镇项目，向嘉宾发出合作共赢“邀请函”，希望大家走进长治了解长子、投资长子。

我县高度重视此次活动，活动前，县委宣传部组织戏校、融媒体中心等单位提前谋划、精心组织，具有我县特色的舞蹈和文旅项目带到文博会，立宣传推介我县文旅资源的巨大潜力，为推动长治质量发展全面提升提供更多的活力。下一步，将以此文博会为契机，充分挖掘地域特色文化，进一步加强文旅产品研发力度，提升升级、粘合激发我县文化产业创新活力，持续擦亮文旅品牌，推动我县文旅产业高质量发展。 令盼 晓俊

省农业农村厅调研组调研指导我县国家现代农业产业园创建工作

本报讯 10月18日至19日，省农业农村厅发展处处长魏振兴带队深入我县，就国家现代农业产业园创建工作进行调研指导。副县长李晋平，县农业局等相关单位负责人参加。

座谈会上，调研组听取了我县国家现代农业产业园创建工作情况汇报，对我县创建成效给予充分肯定。魏振兴希望我县对标设施农业发展较好地区，锚定现代农业产业园创建目标，结合区位优势和资源，打造高品质特色农业品牌。要以农业科技创动力，推动科技成果转化，延伸农业产业链，提高附加值，让农民充分享有农业生产、加工、流通链条增值收益。要进一步拓宽工作思路，找准主业优势，完善规划方案，加紧谋划项目，高标准创建现代农业产业园。

随后，调研组深入太店镇草泊村丰瀛源种植专业合作社，丹朱镇西寺头村丹西龙鑫种植园、一田育苗公司等地，实地调研指导我县国家现代农业产业园创建工作。

燕慧 浩东 实习生程阳

长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象县级公示

按照《长子县人民政府办公室关于印发长子县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励实施方案的通知》的文件精神，现将我县机关事业单位领证独生子女父母退休时一次性奖励对象12人公示如下，请予以监督举报。

举报电话：0355-8322339

公示时间：2023年10月21日至2023年10月28日

具体名单附后

长子县卫生健康和体育局
2023年10月21日

全市基层小微权力“监督一点通” 工作培训暨现场推进会在我县召开

本报讯 10月17日，全市基层小微权力“监督一点通”工作培训暨现场推进会在我县召开。市纪委副书记、监委副主任秦建宇，市纪委监委常委、秘书长王振力，县委常委、县纪委书记、监委主任王瑛出席。

秦建宇一行先后深入南漳镇政府及北漳村、县住建局、丹朱镇丹顺社区等地，通过实地参观、听取汇报、查阅资料、座谈交流等形式，了解和学习乡镇党委、职能部门、派驻纪检监察组、村（社）党组织等各层面基层小微权力“监督一点通”平台建设情况。

在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上，全体与会人员观看了《长子县基层小微权力“监督一点通”工作展示专题片》，长子县、上党区、沁源县、沁县纪委监委负责人分别作交流发言。

王瑛作了题为《紧盯小微权力 深化基层监督 以有力有效监督不断增强群众获得感幸福感安全感》的汇报，从我县基层小微权力“监督一点通”工作举措、阶段成效、感悟打算等方面进行了交流。

王瑛表示，将一如既往地贯彻落实好中央纪委国家监委和省市纪委监委的各项部署要求，尤其是重点落实好此次会议精神，把好意见、好办法融合吸收，更扎实地做好基层小微权力“监督一点通”平台和村级纪检监察联络站两项工作，在破解基

层监督“最后一公里”难题上取得更大成效。

秦建宇充分肯定了我县基层小微权力“监督一点通”工作，认为这既是一次全面细致的深入探索，又是一次卓有成效的创新实践，给全市基层小微权力监督工作作了一次成功示范。他强调，各县区要提高政治站位，高度重视，深刻领会做实做强基层监督，用活用好小微权力监督平台的重要意义。各县区党委、政府负责人要切实履行好主体责任，亲自部署、抓好落实。要切实抓好基层小微权力“监督一点通”平台建设，加强统筹协调，指定专人负责平台管理，熟练掌握平台操作流程，加大平台宣传力度，确保平台有序平稳运行，见行见效。要聚焦群众利益息息相关的小微权力事项，及时梳理、全面录入、动态更新平台信息，严格按照时限处理群众诉求，进一步提升群众对村内事务监督的积极性，保障群众的知情权、参与权、监督权，以信息化助力监督下沉落地，融入基层治理，真正发挥好群众的“探头”和“前哨”作用，打通服务群众和群众监督的“最后一公里”。

市纪委监委基层小微权力“监督一点通”平台工作领导小组及办公室全体人员，上党区、沁源县县委书记、监委主任及各县区基层小微权力“监督一点通”平台分管领导及具体负责同志参加会议。

燕慧 瑞杰 刘峰

“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务大队开展重阳节慰问活动

本报讯 10月20日，“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队走进我县第一养老院开展“丹朱管家连万家 情暖重阳献爱心”重阳节志愿服务活动。县人大常委会副主任、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务大队大队长乔先苗参加活动。

活动中，爱心企业晶典大药房志愿者为老人免费量血压、测血糖，并提供此次活动节日礼品。其他志愿者与老人们亲切交流，询问他们的生活

起居和实际困难，义务为老人理发、打扫房间、剪指甲等，还为老人们献上精彩文艺节目，现场其乐融融，充满欢声笑语。

乔先苗为老人发放了重阳节礼品，并强调，尊老敬老是一项社会工程，“丹朱管家”将链接更多社会资源与广大志愿者一起，聚焦老年群体所需所盼，积极开展系列志愿服务活动，以“志愿红”温暖“夕阳红”，为全社会注入文明力量，形成尊老敬老良好社会风尚。

我县召开八百里浊漳河流域生态修复治理工作调度会议

本报讯 10月20日，我县在政府二楼会议室召开八百里浊漳河流域生态修复治理工作调度会议。副县长李晋平出席，县水利局负责人，各乡镇（服务中心）及相关单位分管负责人参加会议。

会上，各乡镇（服务中心）、相关单位分管负责人分别汇报了浊漳河流域生态修复治理工作情况及下一步计划；县水利局负责人汇报了近期浊漳河流域生态修复治理存在问题，并就下一步工作进行了安排部署。

李晋平强调，要提高政治站位，进一步增强做好浊漳河流域生态修复治理工作的责任感和紧迫感。要强化责任担当，坚持问题导向，对照问题清单，认真谋划，尽快制定出切实可行的项目实施方案。要明确任务分工，树立“一盘棋”思想，主动对接、上下联动，形成工作合力，力争项目早落地早开工。要强化工作举措，多渠道争取项目资金，不断加快项目建设进度，为全面推进浊漳河流域生态修复治理与高质量发展贡献长子力量。 红波

丹祥社区开展“重阳敬老邻里情 浓浓真情暖人心”志愿服务活动



省督导组督查我县常态化扫黑除恶斗争工作

本报讯 10月19日，省委政法委二级巡视员王一平带领省常态化扫黑除恶斗争督导组莅临我县就常态化扫黑除恶斗争工作进行督导检查。县委副书记、政法委书记李旭晖，副县长、公安局局长李旭光，法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革参加。

督导组分两组深入县公安局、县组织部、县技术学校、鲍店镇政府、鲍店派出所及鲍店村镇，通过实地走访、听取汇报、查阅台账等方式，对扫黑除恶斗争工作进行全面督导检查。县线索核查和案件办理、软弱涣散党组织整治、重点领域整治、社会治理中心规范化建设、重点工作及“枫桥式派出所”创建工作进行全面督导检查。

督导组对我县常态化扫黑除恶斗争工作取得的成效给予肯定，并强调，各级各相关部门要提高政治站位，以更大力度推进各项工作，确保常态化扫黑除恶斗争落到实处；要以此为契机，紧盯问题和薄弱环节，深入开展扫黑除恶专项斗争，常态化扫黑除恶斗争向纵深推进；要加强组织领导，积极统筹组织、纪检、政法、乡镇力量，从多层次、更广范围推动常态化扫黑除恶斗争提质增效，营造和谐安定的社会环境。 刘盼 佳

我县举办坚持和发展新时代“枫桥经验”专题培训

本报讯 10月19日，我县坚持和发展新时代“枫桥经验”专题培训在县宾馆三楼会议室开班。综治中心主任唐永东，山西法制报社社长晋波，县委副书记、政法委书记李旭晖，市综治中心主任崔志军出席开班仪式。

唐永东动员讲话希望，全体学员要珍惜学习机会，坚持守正创新，以学促干、以干践行、以行见效，切实将此次培训成果转化成为践行“枫桥经验”的内在动力，推动基层社会治理向纵深发展。

李旭晖强调，要充分认识开展此次专题培训的重要性，端正学习态度，严肃培训纪律，切忌走形式，要真学真悟、学有所获、学有所得，整体提升全县网格员队伍的服务能力和水平。

此次培训为期2天，将邀请相关专家为全县乡镇（服务中心）政法委员、综治干事、全科网格员、专职网格员讲授《构建全科网格体系，全面提升社会治理能力》《矛盾纠纷调处的技巧与方法及注意的有关问题》等内容。 陈雨彤 实习生姜

要闻简讯

YAO WEN JIAN XUN

◆ 近日，水利部公布第六批节水型社会建设达标县（区）名单，长子县是全省入选12个县区之一。

◆ 深秋时节，树木进入落叶期，为全面做好今年落叶清扫工作，县环卫中心组织环卫工人在重点路段实行动态保洁，确保道路落叶第一时间清理，保障市容环境整洁。

◆ 为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老助老的优良传统美德，在重阳节来临之际，10月16日，广东狮子会爱阳光服务队和长治市晨翔商贸有限公司组成志愿者服务队走进慈林镇敬老院开展爱心物资捐赠活动，为老人送上了节日的祝福。

◆ 在重阳佳节来临之际，10月19日，我县在县体育馆举办2023年“九九”重阳节离退休干部体育比赛交流活动。县委老干部局、县体育服务中心、县老年人体育协会、“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务大队相关负责人参加活动。

◆ 为进一步提高人民群众的文明意识、环境卫生意识、遵纪守法意识，增强他们守护文明城市的自觉性和责任心。10月19日，